

2010 JÚN 29.

KE-xxv/269/2010.

Kedves Honfitársaim, kedves barátai a fenntartható élelmiszerlánc mozgalomnak!

Nagy öröm és megtiszteltetés a számomra, hogy a Kormány, s annak Vidékfejlesztési Minisztériuma nevében ezúton üdvözölhetem Önöket az I. Fenntartható Élelmiszerlánc Világtalálkozó – Élelmiszerlánc Világhét s azon belül a X. jubileumi Húshigiéniái és Húsvizsgálati Világkongresszus 2010. augusztus 17-22. megrendezése alkalmából.

Nagyra értékeljük azt a lehetőséget, hogy a rendezvénysorozat alkalmából széles körben megoszthatjuk lelkesedésünket a fenntartható élelmiszerlánc gondolkodásmód, a tisztességes és fenntartható élelmiszerlánc tevékenységek gyakorlata, a vidéki életter iránt.

A világ minden tájáról származó hatósági, oktatási, tudományos szakemberek, élelmiszervállalkozók, fogyasztói érdekképviselők elsőprő erejű pozitív visszajelzései a rendezvénysorozat témái iránti rendkívül nagy érdeklődést jelzik. Az eseménysorozatra – a hazai jelentős számú rendezvény mellett - öt kontinens 32 országának szervezeteitől érkező előadók előadásai nemcsak az élelmiszerlánc kihívásait és az ezekre adott feleletek elismeréseit mutatják be, de a győzelmek és csalódások szakmai perspektíváit, a további tennivalókat is.

A nemzeti egység kormánya hittel vallja, hogy a mezőgazdaság, élelmiszerágazat és a vidékfejlesztés viszonyát harmonizálni kell. A környezetvédelem, a vízgazdálkodás, az agrárium, az élelmiszerlánc-biztonság és a vidékfejlesztés egységes egészet képez, s ilyen formán, fenntarthatósági szempontból meghatározója az ország jövőjének.

Valamennyi ország mezőgazdasága számára a legfontosabb piac a helyi és a hazai piac kell, hogy legyen. Olyan fejlesztések és beruházások szükségesek, amelyek lehetővé teszik, hogy az ágazat folyamatosan megújuló, fenntartható módon, jó minőségű, egészséges, biztonságos élelmiszerrel lássa el a piacot. Az ehhez szükséges tudás, gyakorlat megszerzésének, cseréjének kiemelkedő fóruma ez a rendezvény. A fiatal gazdálkodók, szakemberek részvétele az eseménysorozaton a már meglévő vidéki munkahelyek megtartása, valamint újak teremtése terén hatványozott eredményeket hoz hazánkunk. Kiemelkedően fontos ugyanakkor, hogy a kísérő rendezvényeken, az igazi értékeket, így a hazai különlegességeinket – hungarikumokat – megmutassuk a világnak, s mi is megismerjük a világ különlegességeit.

A Budai Vár, valamint a magyar vidék 12 helyszíne kiváló marketing alkalom ahhoz, hogy számot adjunk hagyományos, magas színvonalú élelmiszereink alapanyagairól, technológiánkról, s élelmiszereink különlegessége mellett azok biztonságosságáról is. Biztos vagyok benne, hogy a magyar agrár-, élelmiszerágazat – a hagyományos magyar vendégszeretet alapján – elkápráztatja a hazai és nemzetközi érdeklődőket valamennyi helyszínen és mind a hét napon. Arra biztatom honfitársainkat, hogy kóstoljanak bele az élelmiszerlánc világtalálkozóba!

A konferenciák során, videokonferencia kapcsolatoknak köszönhetően lehetőségünk lesz – a szorosán vett szakmai résztvevők mellett - a média képviselőivel való eszmecsere is. Nagy örömmre szolgál, hogy a „fenntartható élelmiszerlánc fesztivál” részese lehetek! Javaslom, hogy annyi eseményen vegyenek részt Önök is, amennyin csak lehet, Bábolnától Szegedig, Szigetvártól Abaújszántóig. A tapasztalatok – nemcsak az érzékszervi, gasztronómiai tapasztalatok-, amelyeket innen magukkal visznek és munkatársaikkal, családjaikkal, barátaikkal megosztanak, a jövő generációk örökségét képezik. Ezek a gondolatok, cselekedetek képesek megváltoztatni a világban jelenleg tapasztalható negatív vélekedéseket, gyakorlatokat.

Szeretnék köszönetet mondani az Európai Élelmiszerlánc Parlament Egyesületben – a Foodlawment-ben - tevékenykedő barátainknak és kollégáinknak ezen egyedülálló esemény kezdeményezéséért, s útjára indításáért. Ők azok, akik több éve kiállnak Magyarországon a magyar agrár- és élelmiszerágazat fenntartható szemléletű megújulása, s ennek apropóján a világtalálkozók ügye mellett, és akik munkájukkal ma már e világméretű mozgalom szilárd partnerei közé tartoznak.

Köszönet illeti a magyar kormányt is a rendezvénysorozat és a megnyitó, valamint a gála rendezvény nagyvonalú támogatásáért.

Mit is kívánhatnék az Élelmiszerlánc Világhét résztvevőinek? Kívánok szép, derűs, gondolatgazdag konferenciákat, fesztiválnapokat; jó beszélgetéseket a szakmáról és a minket érdeklő fontos dolgokról; nagy és hasznos találkozásokat fogyasztók és szakemberek között; és mindenekelőtt jó előadásokat, amelyek bemutatják a fenntartható élelmiszerlánc gondolkodásmód jövőjét, emelkedettségét, munkánk örömét és a további kihívásokat.

Arra bízatom a hazai fogyasztókat, szakembereket és vállalkozókat, minél nagyobb számban kapcsolódjanak be ebbe a nagyszerű kezdeményezésbe.

Köszönöm végezetül Budapest és a magyar vidéki helyszínek vezetőinek és lakosainak nyíltszívű érdeklődését és támogatását, amely döntő jelentőségű a I. Fenntartható Élelmiszerlánc Világtalálkozó – Élelmiszerlánc Világhét s azon belül a X. jubileumi Húshigiéniái és Húsvizsgálati Világkongresszus sikere szempontjából.

Meghívom Önöket, hogy jöjjenek el és élvezzék a magyarországi helyszíneken az élelmiszerlánc világfesztivált. Én már előre várom, hogy megoszthassam a fenntartható élelmiszerlánc szellemét, s különleges termékeit Önökkel!

Dr. Fazekas Sándor

vidékfejlesztési miniszter